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Preambulum 
 
Az állattartási kultúra alakulásával, fejlődésével az állatvédelem egyre nagyobb teret, 
hangsúlyt kap az arra fogékony társadalmakban. Vannak országok, ahol az 
állatvédelemnek több évszázados hagyománya, rendszere van, ilyen pl. Nagy-Britannia, 
míg hazánkban csak az elmúlt pár tíz évben kezdett el szervezett formát ölteni, részben az 
állatvédelmi törvény 1998. évi hatálybalépése révén.  
Az állatvédelmet sok szempontból meg lehet közelíteni, az állatvédelmi törvény 
preambuluma a törvényt és annak szellemiségét így vezeti fel: 
 
„annak tudatában, hogy az állatok érezni,szenvedni és örülni képes élőlények, 
tiszteletben tartásuk,  jó közérzetük biztosítása minden ember erkölcsi kötelessége” 
 
 
 
Szolnok Városi Állatotthon Alapítványt 1993-ban a Szolnok Megyei Jogú Város 
Önkormányzata alapította. Működésének, gazdálkodásának elősegítéséhez közhasznú 
szervezetté alakult, melynek bejegyzése 1998. január 01-én a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Bíróság által vezetett nyilvántartásban Pk.61.482/1993/21. számot kapta. Az 
Alapítvány közhasznú tevékenységének típusa – figyelemmel a Khsztv.26.§.8. pontjára - 
 
természetvédelmi, állatvédelmi tevékenység. 
 
 
Közhasznú tevékenységét az alapító okiratban meghatározott célok alapján végzi az 
állatvédelem területén. Főbb célkitűzései hatékony, korszerű, az európai normatíváknak is 
megfelelő telephely működtetése, üzemeltetése. 
 
2020. év elején önkormányzati döntés alapján Szolnok város gyepmesteri feladatait az 
NHSZ Zounok Zrt vette át és új telephely létesítésével oldotta meg a kötelező feladatellátást, 
természetesen együttműködésben és elválaszthatatlanul  a Szolnok Városi Állatotthon 
Alapítvánnyal. 
 
2020-ig „hagyományos” módon töltötte be menhelyi szerepét az Állatotthon. Ekkor a fentiek 
következtében, egy vezetőség és gondozói csapat váltással, teljesen új és európai 
szemlélettel indult változás az Alapítvány életében.  
 

Az állatvédelem, az állatmentés mellett felvállalta a szemléletformálás szerepét, valamint a 
környezetvédelem fontosságára való figyelemfelkeltést is. A társadalmi szerepvállalás 
növekedése a lakosság és a szolnoki cégek részéről, az önkormányzat támogatása mellett, 
biztosította a lehetőséget, hogy infrastruktúrában európai színvonalat érjen el, illetve 
országos elismertséget is. 
 
Ma már az Alapítvány valóban megfelel az „Állatotthon” megnevezésnek, hiszen 
biztonságos kennelek, rágcsabiztos szigetelt kutyaházak, valamint infrafűtéses 
babakutyaház segíti a gondozók áldozatos munkáját, hogy egészséges, szocializált 
kutyákat lehessen gazdásítani. 
 



A cél, hogy Szolnok referencia városként mutasson példát, hogy az állatmentés és 
állatvédelem mellett a jövő generáció már egy új szemlélettel kerülhessen ki az 
iskolapadból. Elkezdődött az általános iskolákban a felelős állattartásról, 
környezetvédelemről az edukáció, valamint a felnőtteknek tervezet készült az ingyenes 
Felelős Gazdi oktatásról. További cél, egy-két éven belül teljesen minimalizálni, kezelhetővé 
tenni a kóbor ebek számát különböző tömeges ivartalanítási akciókkal.  
2021. február 25-én a Szolnokon az Ovádi Péter miniszteri biztos által szervezett  
állatvédelmi kerekasztalbeszélgetésen az Alapítvány által megfogalmazott javaslatok is 
később beépítésre kerültek a 2021. december 27-én megjelent új 785/2021. Átv trv-ben. 
 

 
 
 
2021. őszén az NHSZ Zounok Zrt munkatársaival közösen elkezdte az Alapítvány felmérni 
a szegregációs területeken a kóbor és nem megfelelően tartott ebek számát, ivararányát. 
Szolnok közigazgatási területén nem csak a kóbor vagy kóborló ebek kezelése a fő feladat, 
hanem ezeken a területeken oltva és chippel ellátottak legyenek az állatok, a közbiztonság 
és közegészségügy teljesülése érdekében. 
 
A méltóság minden érző lényt megillet, embert és állatot egyaránt. Az NHSZ Zounok Zrt 
ehhez biztosított lehetőséget az Állatotthon területén egy kisállathamvasztó beruházásával. 
A kisállat hamvasztás szolgáltatás, amely minden esetben egyedi hamvasztást jelent, azon 
gazdiknak nyújt segítséget, akik elvesztették kisállatukat és humánus megoldással 
szeretnének végső búcsút venni a szinte családtaggá vált kis kedvenctől. 
 
 

 
 
 
 
A szemléletformálás az általános iskolákban a tankerületi igazgató közbenjárására jöhetett 
létre. Ennek során összehangoltan az NHSZ Zounok Zrt és az Állatotthon munkatársai 



rendkívüli osztályfőnöki órák keretében tartanak oktatást az állatvédelemről, 
környezetvédelemről és hulladékgazdálkodásról a gyermekeknek.  
 
Ezt a munkát segíti a civilszervezeteket összefogó Green Szolnok by NHSZ projekt, 
melyhez az Alapítvány az elsők között csatlakozott. Ezen projekt keretén belül kerül 
megszervezésre a Felelős Gazdi oktatás. Az alapjait 2021. év végére a tananyag 
elkészültével és a megfelelő oktatóterem leszervezésével sikerült megteremteni. A tervezet 
szerint 2022. évben minden hó 3. szombaton kerül sor az oktatásra, mely elméleti és 
gyakorlati képzésből  áll és egy sikeres tudáspróba után a részt vevők oklevelet kapnak 
tudásuk elismerésként. Az Aba-Novák Kulturális Központ csatlakozott a projekthez, mint az 
oktatótermet biztosító önkormányzati fenntartású cég, illetve a Czimre Kutyaiskola a 
gyakorlati oktatás lebonyolításában. 
 

 
 
A fenti célok és fenntarthatóság azonban a növekvő költségek mellett nehezen tarthatóak, 
annak ellenére, hogy különböző adománygyűjtések és egyes cégek adományai kiegészítik 
forrásainkat. 
 
Felhívásunkra és személyes megkeresések következtében a helyi cégek  is csatlakoztak a 
társadalmi szerepvállaláshoz, felismerve, hogy a fenntarthatósághoz elengedhetetlen ez a 
fajta segítségnyújtás.  
 
A Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft 2020-tól több alkalommal biztosította dolgozóinknak 
az egységes megjelenésű pólókat, illetve az Alapítvány arculatához pedig molinó és rollup 
finanszírozását.  
 
Több önkormányzati tulajdonú cég pénzügyi adományaival járult hozzá orvosi költségeink 
kiegyenlítéséhez.  
 
Az NHSZ Zounok Zrt védnökségével jöhetett létre év végén egy naptár akció, melyben 
szolnoki prominens személyiségek vállaltak fotózást kutyusaikkal. Ennek értékesítéséből 
befolyt összeg is az Állatotthon költségeinek finanszírozásához járult hozzá.  



 
 
 
 
Az Alapítvány adománygyűjtéséhez segítséget nyújt folyamatosan az Auchan áruház 
területbiztosítással, plakátokkal. Sajtótájékoztató keretén belül tett igazgatói ígéret, hogy 
minden további segítséget megadnak, lehetőségeikhez mérten az Állatotthon munkájának 
finanszírozhatósága érdekében.  
 

 
 
 
 
 



A Pizza Sprinttel közös projektet alakítottunk ki rendszeres támogatásra 2021. júliusától.  
Minden rendeléskor a call centeres munkatársak  lehetőséget biztosítanak bármelyik 
terméknél 200 Ft-tal való támogatására az állatotthon lakóinak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Szolnoki Olajbányász KK vezetősége és sportolói összefogásaként jöhetett létre 2021. 
decemberétől az a  támogatási forma, mely során csapatfotó és kosarasok egyéni fotói 
értékesítéséből a teljes összeg az Állatotthon javára folyik be.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A Reptár, mint önkormányzati cég  és  elkötelezett állatbarát munkahely, elkezdett 
kidolgozni egy marketing lehetőséget a támogatásra. Együttműködési tervezet jött létre a 
2022. évre, mely során egyedi gravírozású kutyabilétát lehet készíteni, melynek árából 
eljuttat minden darab után 500 Ft-ot támogatásra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2021. évben  szerződéskötésre került sor minden középiskolával, hogy a diákok számára 
lehetőség legyen az Alapítványnál az 50 órás önkéntes tevékenységre. (IKSZ) 
 
A diákok részt vállalnak az Állatotthonban való gondozási, tereprendezési munkálatok 
mellett az adománygyűjtésben és szórólapozásokban.  
 

 

 
 
 
 
 



A társadalmi összefogás és szerepvállalás felelősségét már kisgyermekként kell, hogy  
megismerje a jövő generációja. Nagyon sok óvoda és általános iskola is csatlakozott több 
alkalommal adománygyűjtési akciókhoz, melyen már nem csak a szolnoki intézmények 
vettek részt vagy kezdeményeztek, hanem más települések is. Pl. Szajol, Martfű óvoda, 
általános iskola.  
 
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
Kőrösi Csoma Általános Iskola 
Kassai Úti Általános Iskola 
Kodály Zoltán Általános Iskola 
Szent-Györgyi Albert Általános Iskola 
Szajoli Általános Iskola 
Kertvárosi Óvoda 
Eszterlánc Óvoda 
Munkácsy Úti Óvoda 
Nyitnikék Óvoda 
Pitypang Óvoda 
 
 

 
 
 



 
 
 
72 óra kompromisszum 2021. keretében is népszerű volt az Állatotthon számára gyűjteni, 
adományozni vagy a menhelyen állatgondozási feladatokat ellátni. Ez utóbbit  a Kassai Úti 
Általános Iskola és a Pálfy-Vízügyi Technikum tanulói nagy szeretettel végezték, így több 
napon keresztül különböző csoportokat fogadhattunk erre a feladatra.  
 A gyűjtés nem csak a 72 órában tették a tanulók, hanem ezt követően még egy hétig, így 
több autónyi adomány, táp, pléd, takaró és minden az állatok számára hasznos dolog került 
az Alapítvány kis árva lakói számára.  
 

 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Állatotthon csatlakozik minden állatvédelemmel és környezetvédelemmel kapcsolatos 
kezdeményezésekhez vagy rendezvényekhez, illetve folyamatosan figyeljük a releváns 
pályázati kiírásokat. 
2021. évben valósult meg egy 2020-ban nyertes pályázatunk 5 mft értékben. A pályázat 
során eszközfejlesztés, kulturális rendezvény, oktatási feladatok és az ehhez szükséges 
kiadványok valósultak meg. Minden rendezvényünkön a kisgyermekek részére 
biztosítottunk kézműves foglalkozásra is lehetőséget.  
 
Rendezvényeinket a Szolnoki Szigligeti Színház színészei és többek között Barabás Botond 
igazgató úr részvételével is sikerült népszerűvé tenni.  
 
 
 
 
2021. június 13-án Tiszaliget, Gyermeknap 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2021. július 31. Szabadstrand, zenés szórakoztató műsor mellett kutyás bemutatóval is 
vártunk kicsiket és nagyokat a kézműves lehetőségek mellett: 
 

 

 
 
 



2021. szeptember 06-án nyílt nap az Állatotthonban általános iskolások részére, melyen a 
Szandaszőlősi Általános Iskola diákjai vettek részt. Megtanulhatták a felelős állattartás 
alapjait, a Czimre Kutyaiskola bemutatót tartott, illetve Barabás Botond a Szigligeti 
Színház igazgatója beszélt „saját kutyás” élményeiről, tapasztalatairól. 
 

 

 



2021. szeptember 10-én a Gyulyásfesztiválon is tartottunk Czimre Kutyaiskola 
közreműködésével bemutatót, illetve Harna Péter és Gombos Judit zenés, énekes 
produkcióval szórakoztatta vendégeinket:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2021. szeptember 19-én az Ormos Imre parkban a Nyárzáró Pikniken érzékenyítés céllal a 
felelős állattartáshoz a Kutyakisokos kiadványunkat Szolnok város polgármestere Szalay 
Ferenc is  népszerűsítette.  
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A felelős állattartásra való szemléletformálásnál felhívjuk a kutyatartók figyelmét akár 
azokra a helyzetekre, amikor különösen oda kell figyelniük kis kedvencükre: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Az Állatotthon dolgozói emberfeletti munkát végeznek, hogy a bekerült sebesült, megkínzott 
kutyusokat megmentsék és otthont biztosítsanak számukra. Nagyon nehéz szocializálni és 
újra bizalmat adni, de a következő képek  bepillantást adnak ebbe a küzdelembe: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
Munkánkat nagyon sokan segítik, akár cégek, akár magánszemélyek tápadományaikkal. Az 
Auchan, Fressnapf, Stadler, a rendőrség és még sokan mások. Nagyon segítség volt év 
végén a Nemzeti Állatvédelmi Program miniszteri biztos és az Agrárminisztérium közös 
adománya az 540 kg táp. 
 
 



 

 
 
Az Állatotthon munkájában az élet mindig „diktál” érdekességeket, különleges mentéseket: 
törött szárnyú vagy legyengült fiatal gólya, elhagyott, kidobott nyuszi vagy éppen egy 
elkóborolt malacka. 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
Elkötelezettségünket a felelős állattartásért, állatvédelemért 
az is mutatja, hogy elsők között csatlakoztunk az 
Állatorvostudományi Egyetem Állatvédelmi Kódex aláírói 
közé. Ennek az önkéntes állatvédelmi etikai nyilatkozatnak az 
aláírásával fejeztük ki azon szándékunkat, hogy – a 
lehetőségeinkhez, tevékenységi körünkhöz képest – a 
jogszabályban meghatározott minimumkövetelményeknél 
többet kívánunk tenni a felelős állattartás és állatvédelem 
érdekében. Szervezetünk nevét elhelyezték a Kódex aláírói 
között, az Állatorvostudományi Egyetem honlapján belül, az 
Állatvédelmi Kódex oldalán. Kiadványainkon, honlapunkon, 
facebook oldalunkon használhatjuk a Kódex logóját. 
 
 
 
 
Köszönetet mondunk mindenkinek, akik elkötelezettek a társadalmi szerepvállalásban és 
támogatják az Állatotthon munkáját, kiemelten a Szolnok Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának.  
  



 

  



 


